

2016.05.30.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

UNIÓS TÁMOGATÁSBÓL VALÓSULT MEG GYÁRTÓESZKÖZ BESZERZÉS A STURZA MŰVEK KFT. KAPACITÁSBŐVÍTÉSE ÉRDEKÉBEN

A STURZA MŰVEK Ipari és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság 2016 februárjában 16,25 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert a „Mikro-, kis- és középvállalkozások kapacitásbővítő beruházásainak támogatása” című pályázati kiíráson. A beruházás keretében eszközbeszerzés valósult meg.

A Sturza Művek Kft. jelen projekt keretében eszközbeszerzést valósított meg, a beszerzett eszköz a Sturza Művek Kft. további sikeres, hatékony működéséhez járul hozzá. A cég fő célja, tovább növelni piaci részesedését a hazai, valamint a nemzetközi piacon.

A Sturza Művek történelme közel harminc éves múltra nyúlik vissza, hiszen a Sturza Művek egyéni cég 1984-ben alakult családi vállalkozásként. A jelenlegi pályázat megvalósítója a STURZA MŰVEK Kft., amely 2014-ben alakult át a 1997-ben megalakult Sturza Művek Ipari és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Egyéni Cég jogelődjéből.

Alapvetően tevékenységeinken belül két fő csoportot lehet elkülöníteni. A hivatalosan főtevékenységként szereplő közúti jármű, járműmotor alkatrészének gyártása, javítása, szervizelése mellett a cég kereskedelmi tevékenységet is folytat Debrecenben.

A pályázó stratégiai célja, hogy a folyamatosan növekedő, évente képződő nyereség jelentős részét a gépeinek, eszközeinek modernizálására, új gépek vásárlására fordítsa, arra alapozva, hogy a kistehergépjárművek csereszabatos alkatrészei iránt megnőtt keresletet raktárról is ki tudja elégíteni. Cél, hogy a folyamatos fejlesztés eredményeként a saját termelés értéke, a hatékonyság, valamint a termelékenység egyre növekedjen.

A fejlesztés lényegében közvetett módon hozzájárul a cég árbevétel növekedéséhez, amely a pályázó stratégiai szemléletét figyelembe véve a jövőben végrehajtandó fejlesztések szempontjából kiemelten fontos, hiszen a cég kiemelt célja a folyamatos fejlesztés a versenyképesség fenntartása érdekében. Ennek hatására a jövőben a cég alkalmazásában álló munkavállalók száma is emelkedhet, amely a helyi társadalmi-gazdasági mutatók javításához is hozzájárul.

További információ kérhető:

STURZA MŰVEK Kft.
sturza777@gmail.com
www.sturzamuvek.hu